证券代码: 839666 证券简称: 吉林中科 主办券商: 申万宏源承销保荐

吉林省中科生物工程股份有限公司 关于拟修订《公司章程》公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、修订内容

√修订原有条款 □新增条款 □删除条款

根据《公司法》《非上市公众公司监督管理办法》《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等相关规定,公司拟修订《公司章程》的部分条款,具体内容如下:

(一)修订条款对照

第一百零五条第三款(一)交易涉及的资产总额占公司最近一期经审计总资产的 10%以上,须经董事会批准;但交易涉及的资产总额占公司最近一期经审计总资产的 30%以上,须经股东大会批准;该交易涉及的资产总额同时存在账面和评估价值的,以较高者作为计算依据;(二)交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的营业收入占公司最近一个会计年度经审计营业收入的 10%以上,且绝对金额超过 500 万元,

修订前

修订后

第一百零五条第三款(一)交易涉及的资产总额或成交金额占公司最近一个会计年度经审计总资产的20%以上,须经董事会批准;但交易涉及的资产总额或成交金额占公司最近一期经审计总资产的30%以上,须经股东大会批准;该交易涉及的资产总额同时存在账面和评估价值的,以较高者作为计算依据;(二)交易涉及的资产净额或成交金额占公司最近一个会计年度经审计净资产绝对值的20%以上,且超过300

须经董事会批准: 但交易标的(如股权) 在最近一个会计年度相关营业收入占 公司最近一个会计年度经审计营业收 入的 50%以上的, 且绝对金额超过 3000 万元,须经股东大会批准;(三)交易 标的(如股权)在最近一个会计年度相 关的净利润占公司最近一个会计年度 经审计净利润的 10%以上, 且绝对金额 超过100万元,须经董事会批准;但交 易标的(如股权)在最近一个会计年度 相关的净利润占公司最近一个会计年 度经审计净利润的 50%以上, 且绝对金 额超过 300 万元; 须经股东大会批准; (四) 交易的成交金额(含承担债务和 费用)占公司最近一期经审计净资产的 10%以上, 且绝对金额超过 500 万元, 须经董事会批准:但交易的成交金额 (含 承担债务和费用)占公司最近一 期经审计净资产的 50%以上, 且绝对金 额超过 3000 万元, 须经股东大会批准; (五)交易产生的利润占公司最近一个 会计年度经审计净利润的 10%以上,且 绝对金额超过300万元,须经董事会批 准;交易产生的利润占公司最近一个会 计年度经审计净利润 50%以上, 且绝对 金额超过 3000 万元, 须经股东大会批

万元,须经董事会批准;但交易涉及的资产净额或成交金额占公司最近一期经审计净资产绝对值的50%以上,且超过3000万元,须经股东大会批准。

准。

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容保持不变,前述内容尚需提交公司股东大会审议,具体以工商行政管理部门登记为准。

二、修订原因

为提高公司市场竞争力,保障公司高效稳固运行,更加契合公司实际情况,根据《公司法》《非上市公众公司监督管理办法》《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等相关制度要求,拟修改本公司《公司章程》相应内容。

三、备查文件

- (一)《吉林省中科生物工程股份有限公司第三届董事会第七次会议决议》
- (二)原《公司章程》、修订后《公司章程》

吉林省中科生物工程股份有限公司 董事会 2024年4月22日